
Проект

ЗВЕРНЕННЯ 
Верховної Ради України до Міжнародного олімпійського комітету 

щодо підтримки дій українського скелетоніста, учасника XXV зимових 
Олімпійських ігор Владислава Гераскевича щодо використання 

символіки, що вшановує пам’ять жертв агресії російської федерації проти 
України

9 лютого 2026 року Міжнародний олімпійський комітет (далі – МОК) 
заборонив українському скелетоністу, учаснику XXV зимових Олімпійських 
ігор Владиславу Гераскевичу виступати у шоломі, на якому зображені портрети 
понад двадцяти загиблих українських спортсменів, вбитих російськими 
військовими.

Серед спортсменів на шоломі зображені Захисники і Захисниці України, 
які протистояли збройній агресії російської федерації проти України, а також 
діти, вбиті російськими ракетами, бомбами, снарядами та кулями.  

Українська держава пишається іменами біатлоніста Євгена Малишева, 
боксера Максима Галінічева, борця Андрія Яременка, велогонщика Андрія 
Куценка, легкоатлетів Володимира Андрощука,  Романа Поліщука та  Катерини 
Троян, стрибуна Микити Козубенка, стрільця Олексія Хабарова, стронгменів 
Павла Іщенка та Івана Кононенка, тренера Ігор нескорених Тараса Шпука, 
фехтувальника Федора Єпіфанова, фігуриста Дмитра Шарпара, хокеїста Олексія 
Логінова, які стали на захист мільйонів українців. Українська спортивна 
спільнота памятає імена юних українських спортсменів, чий успішний  
спортивний шлях перервала збройна агресія російської федерації проти України, 
– 9-річної дзюдоїстки Валерії Івашко, 11-річної гімнастки Катерини Дяченко, 13-
річного футболіста Назара Зуя, 14-річної важкоатлетки Аліни Перегудової, 15-
річної танцюристки Марії Лебідь, 17-річної кікбоксерки Карини Бахур, 20-річної 
танцюристки Дар’ї Курдель.  

На початок 2026 року кількість загиблих українських спортсменів і 
тренерів перевищила 650 осіб. Більшість спортсменів стали до лав Сил оборони 
після початку повномасштабної збройної агресії російської федерації проти 
України та загинули зі зброєю в руках, захищаючи Батьківщину. Вони свідомо 
пожертвували спортивною кар’єрою і власним життям в ім’я свободи та права 
України на незалежність. Інші стали жертвами російських бомбардувань та 
обстрілів. Згадка кожного з них це не «політичний жест», а усвідомлення 
страшних наслідків злочинних дій російської федерації в Україні.

Верховна Рада України повною мірою підтримує дії Владислава 
Гераскевича, які є проявом поваги до пам’яті не лише українських спортсменів, 
а й усіх громадян України, які стали жертвами кривавої незаконної, 
неспровокованої і невиправданої збройної агресії російської федерації проти 



України, та вважає, що рішення МОК є несправедливим і фактично є свідченням 
підтримки агресора. 

Національний олімпійський комітет України офіційно заявив, що шолом 
Владислава Гераскевича відповідає вимогам і правилам безпеки МОК, не містить 
реклами, політичних гасел або дискримінаційних елементів та дозволений до 
використання під час офіційних тренувань.

Україна належним чином дотримується Олімпійської хартії, проте 
Верховна Рада України не підтримує тезу щодо політичного забарвлення 
питання щодо використання зображень портретів загиблих українських 
спортсменів на шоломі, тоді як державі-агресору російській федерації та її 
сателіту республіці білорусь поступово надають доступ до все більшої кількості 
спортивних змагань з різних видів спорту, і вирішується питання щодо 
можливості використання їхніх офіційних державних символів. 

Верховна Рада України, наголошуючи на повній підтримці гідного вчинку 
українського спортсмена Владислава Гераскевича та рішуче засуджуючи 
рішення МОК про заборону використання символіки, що вшановує пам’ять 
жертв збройної агресії російської федерації проти України, закликає МОК: 

дозволити всім українським спортсменам використовувати символіку, що 
вшановує пам’ять жертв збройної агресії російської федерації проти України; 

скасувати рішення про допуск російських та білоруських спортсменів до 
міжнародних спортивних змагань, у тому числі переглянути рішення про допуск 
російських та білоруських спортсменів до міжнародних спортивних змагань з 
юнацьких вікових категорій під власним прапором. 

Під час Олімпійських ігор завжди припинялися воєнні дії, проте російська 
федерація проігнорувала заклик Папи Римського Лева XIV, Президента 
Італійської Республіки Серджіо Матарелло, Генеральної Асамблеї Організації 
Об’єднаних Націй, організаторів зимових Олімпійських ігор до 7-тижневого 
перемир'я, а навпаки посилила обстріли території України, знищуючи 
енергетичну інфраструктуру під час суворої зими.

Вважаємо, що світова спортивна спільнота повинна проявити повагу до 
жертв збройної агресії російської федерації проти України та сприяти 
якнайшвидшому припиненню кровопролиття в Україні та досягненню 
справедливого миру.


